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KÖZKÍVÁNATRA!!
Az akció folytatódik  
KETTŐT FIZET,

HÁRMAT VIHET!  
3 DVD = 600 Ft !!! 

TOM ÉS JERRY - TENGERÉSZ EGERÉSZ 
AMERICAN GRAFFITI 2. 

FOGVA TARTVA
VÉRES JÁTÉK 
GARFIELD 2.
WANNABES 
TÚSZHARC 
RÉM ROM

Szarvason is folytatták a ha-
gyományt idén is a Szarvas-
Csabacsüd Szociális és Gyer-
mekjóléti Intézmény Iskola-
egészségügyi Szolgálata ren-
dezvényével, melynek meghí-
vottjai a város kilencedik évfo-
lyamos középiskolás diákjai vol-
tak. A rendező intézmény veze-
tője Uhljár Zita közvetlen hang-
vételű köszöntője után Kiszely 
Tamásné iskolavédőnő adott 
történeti áttekintést az Afriká-
ból származó betegségről, me-
lyet legelőször 1985-ben ismer-
tek fel Magyarországon. Igaz, 
hogy ma 40 millió HIV fertőzött 
van a világon, percenként öten 
halnak meg a szerzett immun-
hiányos betegségben, de a ko-
rábban előrevetített világméretű 
pusztulás nem következett be. 

Ma a megelőzés a betegség el-
lenszere. Dr. Pásztor Gyula szü-
lész-nőgyógyász főorvos erre 
hívta fel a figyelmet előadásá-
ban. Biztosan tudható, hogy a 
HIV a véráramba jutva, elsősor-
ban nemi úton fertőz, de jelentős 
rizikóforrást jelentenek a fertőt-
lenítés nélküli tűvel beadott ká-
bítószeres injekciók. Utóbbi ma-
gától értetődően kerülendő, a 
nemi kapcsolat azonban életünk 
fontos része, melyben biztonsá-
got jelenthet az óvszer haszná-
lata és természetesen a hűséges 
párkapcsolat. A fiatalok párkap-

Ellenszer: a megelőzés
Rendkívüli változékonysága, az általa okozott betegség hosz-
szú lappangási ideje mindmáig a HIV vírus előnyét eredmé-
nyezi abban a küzdelemben, melyet a modern orvostudomány 
vív az AIDS ellen. Nem túlzó tehát a „korunk pestise” elneve-
zés és igencsak nagy jelentősége van annak, hogy 18 éve, de-
cember 1-én világszerte ráirányítják a figyelmet az AIDS el-
leni küzdelem fontosságára. 

csolatáról dr. Igriczi Zsuzsanna 
gyermekgyógyász beszélt elő-
adásában, s a teremben ülők re-
akciói azt mutatták, hogy e ter-
mészetes szükségletükkel szem-
besülni, az ebből fakadó életki-
hívásokat megoldani a mai vi-
lágban sem egyszerű feladat a 
tizenéveseknek. A felnőttek fel-
adata tehát nem ér véget a jó 
szándékú szervezők rendezvé-
nyével, kisebb, intimebb közös-
ségekben, osztályközösségek-
ben de elsősorban a családok-
ban kell alkalmat teremteni ar-
ra, hogy a gyerekek választ kap-
janak kérdéseikre.

Az AIDS elleni küzdelmet 
jelképező piros szalagot viselő 
fiatalok megtekintették a Boros
Géza karikatúráiból összeállított 
drogprevenciós kiállítást, majd 
az épület bejáratánál felbocsá-
tották a betegségmegelőző üze-
netekkel ellátott léggömböket.

Kedves Szarvasi Lakosok!
Ezúton tájékoztatjuk a ked-

ves szarvasi polgárokat, hogy a 
Magyar Televízió Szerkesztősé-
ge egy játékra hívja a Főtér című 
műsor nézőit, amelyben koráb-
ban több település mellett Szar-
vas város nevezetességeit is be-
mutatták.

Lehet szavazni
A játék során szavazatot lehet 

leadni arra a településre, ame-
lyik az év adásaiban legjobban 
tetszett, amelyik a nézők szerint 
a legsikeresebb volt. Az a telepü-
lés, amelyik a legtöbb szavazatot 
kapja, elnyeri AZ ÉV TELEPÜ-
LÉSE címet.

A szavazás 2006. december 
20-ig tart. Szavazni az interneten 
az mtv.hu honlapon vagy a 06-20/
555-0999-es telefonszámon sms-
ben elküldött ’Szarvas’ jeligével 
lehet vagy hagyományos levele-
zőlapon az alábbi címre küldött 
’Szarvas’ szó beküldésével: FŐ-
TÉR-Az Év Települése Magyar 
Televízió 1054 Budapest, Sza-
badság tér 17. Az sms nem emelt-
díjas. Az sms díja alapdíj. A já-
ték nyertese kiemelt jutalomban 
részesül: A film ismételt vetíté-
sével újabb bemutatkozó lehető-
ség nyílik. A győztes település a 
Magyar Turizmus Zrt. felajánlá-
sával promóciós támogatásban 
részesül, a település eseményei 
kiemelkedő hangsúlyt kapnának 
csatornáikon, kiadványaikban, 
kiállításaikon. Óriási lehetőség! 
Egy tisztességes szándékú, ne-
mes játék!

Kérjük szavazataikkal támo-
gassák városunkat! Ez egy kivá-
ló lehetőség arra, hogy népszerű-
sítsük lakóhelyünket!

Jövő évi költségvetési kon-
cepciójáról tárgyalt a Körös-
szögi Kistérség Többcélú Tár-
sulása, az elmúlt héten csü-
törtökön délelőtt tartott soros 
ülésén. A koncepciót előter-
jesztő munkaszervezet-veze-
tő Mihaleczné Kovács Mária 
arról számolt be, hogy a pilla-
natnyilag ismert kormányza-
ti alapelvek és ösztönzők a leg-

A normatíva nyomában
több normatívát akkor helyezik 
kilátásba, ha a társult önkor-
mányzatok közös intézményi 
szinten látnak el bizonyos fel-
adatokat, például a közoktatás-
ban vagy a szociális területen. 
Ennél kisebb a normatív támo-
gatás, ha intézményfenntartó 
társulás keretében, s még ki-
sebb, ha külső megállapodással 
látják el a feladatokat. Ennek fi-
gyelembevételével készítették 
el a koncepciót, ami a Szarvas-
Csabacsüd Szociális és Gyer-
mekjóléti Intézmény kistérsé-
givé alakítását célozza meg, a 
nagyobb normatíva reményé-
ben. Ezen kívül, a végleges sza-
bályozók ismeretében még egy 
sor feladat ellátásának az átala-
kításáról, közös intézmény lét-
rehozásáról dönthetnek majd a 
települések képviselői, ameny-
nyiben úgy látják, hogy a fej-
lődéshez, vagy a fennmaradás-
hoz erre van szükség.

A polgármesterek hozzászó-
lásaiból az derült ki, hogy hajla-
nának ők, az ösztönzők által ki-
jelölt útra, de ezek oly gyakran 
változnak, hogy bizonytalan-
ná teszik a hosszabb távú ter-
vezést, ami pedig ilyen jelentős 
változtatások esetén alapvető 
követelmény lenne. Az is két-
ségként merült fel, hogy a több 
kistérségi normatíva nem min-
den esetben csökkenti a telepü-
lések finanszírozási kötelezett-
ségeit, emiatt – főleg a kisebb 
településeken – nem csökken 
a helyi költségvetésre neheze-
dő teher. Általános vélemény-
ként fogalmazódott meg, hogy 
igyekezzenek a kistérségi nor-
matívák többlet-lehetőségeit ki-
használni, az ésszerűség hatá-
rain belül, a települések önálló-
ságának megőrzése mellett.


